

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2023.01.26

Javaslat az EUCF - European City Facility - Városokkal a városokért – helyi fenntartható energetikai beruházások támogatása című pályázat támogatói megállapodás megkötésére

Előadó: a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
a közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság elnöke

Előkészítő: Szabó Imre osztályvezető
Bozóné Kovács Bettina pályázati koordinációs ügyintéző

Meghívott: -

Véleményező bizottság:

pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság	2023.01.25
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság	2023.01.25
közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság	2023.01.25

Az előterjesztés rövid tartalma: Az EUCF - European City Facility - Városokkal a városokért – helyi fenntartható energetikai beruházások támogatása című pályázat 4. utolsó felhívási ciklusára beadott pályázat kedvező elbírálásban részesült. A felhívás célja, hogy segítse a városokat a fenntartható, **energiahatékonyt és a megújuló energia alkalmazását célzó beruházásokban** rejlő lehetőségek kiaknázásában. A támogatási szerződés aláírására 2023.02.17-ig van lehetőség. Az előterjesztés tárgya a támogatói megállapodás megkötése.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Főépítészeti és Pályázati Osztály	Iktatószám: Kp1137-10/2023
Ügyintéző neve: Bozóné Kovács Bettina	Ügyintéző telefonszáma: 25/544-304
Ügyintéző aláírása: Bozóné Kovács Bettina s.k	Osztályvezető aláírása: Szabó Imre s.k

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy: Nyáradi Anna s.k	
Leadás dátuma: 2023.01.19	Ellenőrzés dátuma: 2023.01.19
Észrevétel:	Van/Nincs
Amennyiben van:	

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy: Salamonné P. Mónika s.k	
Leadás dátuma: 2023.01.19	Ellenőrzés dátuma: 2023.01.19
Észrevétel:	Van/Nincs
Amennyiben van:	

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy: Dr. Petánszki Lajos s.k	
Leadás dátuma: 2023.01.19	Ellenőrzés dátuma: 2023.01.19
Észrevétel:	Van/Nincs
Amennyiben van:	

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:	egyszerű/minősített
A tárgyalás módja:	<u>Nyílt/Zárt ülés</u>
Egyéb megjegyzések:	

JAVASLAT

az EUCF - European City Facility - Városokkal a városokért – helyi fenntartható energetikai beruházások támogatása című pályázat támogatói megállapodás megkötésére

Tisztelt Közgyűlés!
Tisztelt Bizottságok!

Az EU City Facility (EUCF) egy olyan új támogatási eszköz, amelyet annak érdekében hoztak létre, hogy segítse a városokat a fenntartható, **energiatakarékos és a megújuló energia alkalmazását célzó beruházásokban** rejlő lehetőségek kiaknázásában. A Horizon2020 kutatási és innovációs keretprogram hozta létre és eme célkitűzés kapcsolódik a 2021-2027-es időszak hazai, a tervezett területfejlesztési/regionális operatív program(ok)ban várhatóan megjelenő városfejlesztési prioritásokhoz is.

A felhívás **célja**, hogy pénzügyi, technikai és jogi segítséget nyújtson a városoknak olyan **beruházási koncepciók kidolgozásához**, amelyek alkalmasak befektetői (vagy akár közvetlen és hazai EU-s) források bevonására az energiatakarékos és a megújuló energia terén tervezett beruházásaikhoz.

Dunaújváros Megyei Jogú Önkormányzata Közgyűlése a 367/2022 (VII.13) határozattal hozzájárult ahhoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata az **EUCF - European City Facility - Városokkal a városokért – helyi fenntartható energetikai beruházások támogatása** című pályázati felhívásra pályázatot nyújtson be az utolsó 4. ciklusban, sikeres pályázás esetén megvalósítsa azt. A pályázat benyújtása megtörtént 2022.09.30-ig. Majd ez követően 2022.11.29-én megérkezett a pozitív elbírálás.

Pályázaton elnyert forrás: 60.000 €, melyből a támogatási megállapodás aláírásakor 42.000 € utalnak át, majd a Beruházási koncepció ellenőrzése és jóváhagyását követően a maradék 18.000 € forrás is átutalásra kerül. (1. sz. melléklet: MNB által közzétett 2023.01.18-ai napi középárfolyamon átszámítva: 1 EUR= 394,81 Forint/ teljes forráskeret: 23.688.600,-; 1 ütem 42.000 €=16.582.020,- Ft;)

A 2. számú melléklet tartalmazza a TSZ megkötésének angol és magyar nyelvű mintáját.

A fentiek alapján javasoljuk a projekt megvalósítását, a megállapodás aláírását, és a nyeresi értesítés alapján a 2023. évi költségvetés betervezésekor biztosítani az előirányzatot ennek a figyelembevételével.

Bizottsági vélemények: jelen előterjesztést pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság, a közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a 2023.01.25-ei ülésén tárgyalja. Mivel a közgyűlési postázás megelőzi a bizottsági ülések napját, a bizottságok véleményét azok elnökei a közgyűlésen szóban ismertetik.

MELLÉKLETEK:

1. SZ. MELLÉKLET: MNB által közzétett árfolyam
2. SZ. MELLÉKLET: Támogatói megállapodás tervezete (angol, magyar)

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
.../2023. (I.26.) határozata
az EUCF - European City Facility - Városokkal a városokért – helyi fenntartható
energetikai beruházások támogatása című
pályázat támogatói megállapodás megkötéséről**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata az **EUCF - European City Facility - Városokkal a városokért – helyi fenntartható energetikai beruházások támogatása** című pályázatot megvalósítja, a kapcsolódó támogatási megállapodás aláírását jóváhagyja.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban megjelölt támogatási megállapodás dokumentumot aláírja, valamint a projekt megvalósításához szükséges intézkedéseket megtegye.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a nyeresési értesítés figyelembevételével az ehhez kapcsolódó előirányzat biztosítását Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetési rendeletének tervezésekor vegye figyelembe.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a főépítész és pályázati osztály vezetője
- a határozat közléséért:
a főépítész és pályázati osztály vezetője
- a költségvetési rendelet tervezéséért:
a jegyző
a költségvetési rendelet tervezésében történő közreműködésért:
a gazdasági főosztály költségvetési és pénzügyi osztály főosztályvezetője
a főépítész és pályázati osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére: 2023.02.28

Dunaújváros, 2023.01.26

Tóth Kálmán s. k.

Tóth Kálmán s. k.

a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Orosz Csaba s.k

a közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság elnöke